

京能新能源公司党委组织“新时代新担当新作为”专题学习

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，进一步增强党员理想信念，提高党性修养，按照集团转发的中组部《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》要求，新能源公司党委高度重视，认真部署，于8月29日组织党员干部职工认真学习该意见并收看了“新时代新担当新作为”电视访谈专题节目。

会上，公司党委书记康龙同志带领党员认真学习了《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》，并就意见中坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装干部头脑、切实为敢于担当的干部撑腰鼓劲等内容做了详细全面地解读。通过收看“新时代新担当新作为”电视访谈专题节目，与会党员感触颇深，尤其是被影片中基层干部在工作中面对琐事及不被理解时耐心的态度和执着的精神所感动，大家纷纷表示：要在党言党，立足岗位，不仅在日常工作中有担当、敢作为，更要在大事、要事、难事上迎难而上，要以节目中的基层党员干部为榜样，在新时代、新形势下的新能源领域展现一名合格党员的新作为。

通过此次学习，广大党员干部职工对“新时代新担当新作为”有了更加深入的了解，深刻认识了在新形势背景下全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的重要意义，为促进公司融合改革，开创新能源行业的新篇章奠定了坚实的基础。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/128633.html>